
番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1308 㫽㉺　ಇᙪ － 3 前期 49 35 1308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.7 4.7 4.5

回答数(非常に良い) 33 33 29

回答数(よい) 15 15 17

回答数(普通) 1 1 3

回答数(やや劣る) 6 0 3

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⑓理学１－２

科目別評価表(医学部)

4.7 4.7 
4.5 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⑓理学１－２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1300 ⃝⏣　඾均 － 3 前期 97 36 1300

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.6 4.6 4.6

回答数(非常に良い) 65 66 67

回答数(よい) 24 23 21

回答数(普通) 8 7 8

回答数(やや劣る) 6 0 3

回答数(よくない) 0 1 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᇶ♏⭘⒆学

科目別評価表(医学部)

4.6 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᇶ♏⭘⒆学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1311 ᶓ⏣　ఙ୍ － 3 前期 92 38 1311

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.3 4.4 4.4

回答数(非常に良い) 51 54 51

回答数(よい) 24 20 25

回答数(普通) 14 15 14

回答数(やや劣る) 3 3 2

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᚤ⏕≀学２

科目別評価表(医学部)

4.3 4.4 4.4 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᚤ⏕≀学２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1312 堀尾　嘉幸 － 3 前期 64 39 1312

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.9 4.2 3.9

回答数(非常に良い) 21 30 18

回答数(よい) 22 20 26

回答数(普通) 17 11 17

回答数(やや劣る) 4 3 2

回答数(よくない) 0 0 1

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⸆理学２

科目別評価表(医学部)

3.9 

4.2 

3.9 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⸆理学２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1313 ᑠᯘ　ᐉ㐨 － 3 前期 95 40 1313

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.6 4.6

回答数(非常に良い) 62 62 64

回答数(よい) 23 25 22

回答数(普通) 10 7 8

回答数(やや劣る) 0 1 1

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⾨⏕学

科目別評価表(医学部)

4.5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⾨⏕学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1317 ᭷ᮧ　ె᫛ － 3 前期 50 43 1317

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.4 4.4

回答数(非常に良い) 31 30 28

回答数(よい) 13 13 16

回答数(普通) 6 4 6

回答数(やや劣る) 0 2 0

回答数(よくない) 0 1 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᾘ໬ჾ内科学（通年）

科目別評価表(医学部)

4.5 
4.4 4.4 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᾘ໬ჾ内科学（通年） 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1320 ୕ᾆ　ဴႹ － 3 前期 29 44 1320

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.7 4.6 4.6

回答数(非常に良い) 21 20 20

回答数(よい) 6 7 6

回答数(普通) 2 2 3

回答数(やや劣る) 0 1 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

内分Ἢ䞉௦ㅰ⑓学

科目別評価表(医学部)

4.7 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

内分Ἢ䞉௦ㅰ⑓学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1321 ୕ᾆ　ဴႹ － 3 前期 20 45 1321

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.7 4.8 4.8

回答数(非常に良い) 15 15 16

回答数(よい) 4 5 4

回答数(普通) 1 0 0

回答数(やや劣る) 0 1 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᚠ⎔ჾ内科学

科目別評価表(医学部)

4.7 4.8 4.8 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᚠ⎔ჾ内科学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1325 ຍ⸨　῟஧ － 3 前期 96 47 1325

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.6 4.5 4.6

回答数(非常に良い) 64 65 64

回答数(よい) 22 19 23

回答数(普通) 10 11 8

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⾑ᾮ学

科目別評価表(医学部)

4.6 4.5 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⾑ᾮ学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1332 ୍ᐑ　ៅ࿃ － 3 前期 38 63 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.5 4.6

回答数(非常に良い) 27 25 26

回答数(よい) 4 8 7

回答数(普通) 7 5 5

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ච␿学２

科目別評価表(医学部)

4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ච␿学２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1306 ⸨ᐑ　ᓟᏊ － 3 ᚋ期 88 98 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.8 4.8 4.8

回答数(非常に良い) 74 75 76

回答数(よい) 10 9 7

回答数(普通) 3 4 4

回答数(やや劣る) 6 0 3

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

医学ⱥㄒ３

科目別評価表(医学部)

4.8 4.8 4.8 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

医学ⱥㄒ３ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1314 ᳃　‶ － 3 ᚋ期 58 99 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.3 4.3 4.3

回答数(非常に良い) 34 34 34

回答数(よい) 13 13 13

回答数(普通) 7 9 8

回答数(やや劣る) 0 1 1

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

බ⾗⾨⏕学１

科目別評価表(医学部)

4.3 4.3 4.3 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

බ⾗⾨⏕学１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1318 ᭷ᮧ　ె᫛ － 3 ᚋ期 57 100 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.6 4.5

回答数(非常に良い) 36 40 39

回答数(よい) 15 11 10

回答数(普通) 6 6 8

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᾘ໬ჾ内科学（通年）

科目別評価表(医学部)

4.5 
4.6 4.5 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᾘ໬ჾ内科学（通年） 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1319 㧗ᶫ　⿱ᶞ － 3 ᚋ期 41 101 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.9 4.8 4.8

回答数(非常に良い) 35 33 34

回答数(よい) 6 7 7

回答数(普通) 0 0 0

回答数(やや劣る) 0 1 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ච␿䞉䜰䝺䝹䜼ー⑌ᝈ

科目別評価表(医学部)

4.9 
4.8 

4.8 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ච␿䞉䜰䝺䝹䜼ー⑌ᝈ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1322 ୕ᾆ　ဴႹ － 3 ᚋ期 12 102 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.7 4.8 4.7

回答数(非常に良い) 9 10 9

回答数(よい) 2 1 2

回答数(普通) 1 1 1

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⭈⮚⑓学

科目別評価表(医学部)

4.7 
4.8 

4.7 
4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⭈⮚⑓学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1323 㧗ᶫ　ᘯẎ － 3 ᚋ期 58 103 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.6 4.6 4.6

回答数(非常に良い) 41 42 40

回答数(よい) 13 12 14

回答数(普通) 3 3 3

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

࿧྾ჾ⑓学

科目別評価表(医学部)

4.6 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

࿧྾ჾ⑓学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1324 㧗ᶫ　ᘯẎ － 3 ᚋ期 65 104 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.6 4.6

回答数(非常に良い) 41 43 42

回答数(よい) 18 16 17

回答数(普通) 6 6 6

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ឤᰁ⑕学１

科目別評価表(医学部)

4.5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ឤᰁ⑕学１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1326 ຍ⸨　῟஧ － 3 ᚋ期 66 105 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.0 4.1 4.1

回答数(非常に良い) 33 36 33

回答数(よい) 11 11 14

回答数(普通) 15 13 14

回答数(やや劣る) 5 3 3

回答数(よくない) 2 3 2

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⮫ᗋ⭘⒆学

科目別評価表(医学部)

4.0 
4.1 4.1 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⮫ᗋ⭘⒆学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1327 ୗ℈　ಇ － 3 ᚋ期 43 106 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.8 4.8 4.8

回答数(非常に良い) 36 34 33

回答数(よい) 7 9 10

回答数(普通) 0 0 0

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⚄⤒内科学

科目別評価表(医学部)

4.8 4.8 4.8 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⚄⤒内科学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1328 Ỉཱྀ　ᚭ － 3 ᚋ期 67 107 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.7 4.6 4.6

回答数(非常に良い) 48 47 47

回答数(よい) 16 15 15

回答数(普通) 3 5 5

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

እ科学⥲ㄽ

科目別評価表(医学部)

4.7 4.6 4.6 
4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

እ科学⥲ㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1329 Ỉཱྀ　ᚭ － 3 ᚋ期 54 108 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.6 4.5 4.5

回答数(非常に良い) 36 33 34

回答数(よい) 14 16 15

回答数(普通) 4 5 5

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

እ科⭘⒆学

科目別評価表(医学部)

4.6 
4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

እ科⭘⒆学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1330 ␊୰ṇග䞉ᆏ⏣⪔୍ － 3 ᚋ期 80 109 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.4 4.3 4.4

回答数(非常に良い) 44 43 45

回答数(よい) 21 22 20

回答数(普通) 14 10 14

回答数(やや劣る) 1 2 0

回答数(よくない) 0 3 1

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᨺᑕ⥺医学

科目別評価表(医学部)

4.4 
4.3 

4.4 

4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᨺᑕ⥺医学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

1331 Ḉ஭　᫭ὒ － 3 ᚋ期 77 110 1421

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.5 4.6

回答数(非常に良い) 50 53 53

回答数(よい) 16 13 15

回答数(普通) 11 11 9

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.5 4.5 4.5
学部全科目平均 4.3 4.4 4.3

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

㑇ఏ医学

科目別評価表(医学部)

4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.5 

4.3 
4.4 4.3 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

㑇ఏ医学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）
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